

**快递公司:**

儿童椅被扣在东莞海关,因为被海关一名科长看中并私自拿走了。

**上海准妈妈:**

在香港购买儿童椅,委托快递送回上海,但时隔两周仍未收到货。

**海关:**

儿童椅已正常放行。对于快递公司不实言论,将保留追究责任的权利。

# 港购儿童椅到底哪去了?

今年8月底,上海的准妈妈叶小姐去香港购买儿童椅,时隔两周仍未收到货。东方快递公司工作人员解释称,儿童椅被扣在东莞海关,被海关一名科长私自拿走。9月12日晚,东莞海关给记者发来说明,称儿童椅8月28日就已正常放行。对于快递公司员工发表的不实言论,海关将保留追究相关法律责任的权利。

9月12日,叶小姐接到电话,称儿童椅在快递公司的仓库内找到了。到底是快递公司给海关泼脏水?还是海关让快递公司背黑锅?

遗失,也肯定会直接告诉客户。

## 真相迷离

泼脏水还是背黑锅

9月12日下午,东莞海关办公室负责人吕永才接受采访时说,海关监督热线也已接到叶小姐的投诉举报,正展开调查。12日晚8点,东莞海关给报社发来的调查说明中称,叶小姐反映的儿童汽车安全座椅被海关工作人员私扣的事情并不存在,海关已于8月28日21时22分正常放行包括该儿童汽车安全座椅在内的该批货物。该说明还强调,对于东方快递公司员工对东莞海关发表的不实言论,海关将保留追究法律责任的权利。

就在东莞海关调查结论出炉的同时,叶小姐9月12日也接到香港荷花亲子中心的电话,称儿童椅已经找到,货物当天就可以发出,希望她不要再追究。而东方快递驻香港的负责人称儿童椅是在他们的货仓找到的。

不管是香港荷花亲子中心还是东方快递公司,此前均称儿童椅是被海关扣下,如今又改口儿童椅在快递的货仓内找到。到底是快递公司给海关泼脏水?还是海关让快递公司背黑锅?这些疑问迅速成为网友关注的焦点。

东莞海关强调,叶小姐的儿童椅8月28日就已离开海关监管场所。然而,据《南方日报》报道,东莞海关相关负责人9月11日接受采访时,还确认儿童椅目前仍扣留在东莞海关,之所以被暂扣,是因为其他方面的一些原因,至于具体细节仍在仔细核查。

对于前后矛盾的说法,吕永

才9月12日晚表示,《南方日报》有关报道的描述不属实,应以东莞海关的最终调查结论为准。

## 最新进展

东方快递拒绝回应

9月13日上午,记者致电中国东方快递公司总部,当工作人员得知记者要采访“叶小姐的儿童椅被海关科长拿走”一事,便一直重复“不太清楚”。尽管记者一再强调,希望联系到清楚此事的相关部门或者负责人,但东方快递的工作人员仍不断重复着“不太清楚”这句话,最后索性挂断电话,拒绝发表回应。

由于东方快递拒绝透露更多详情,许多疑团仍未解开。而叶小姐也希望东莞海关在得出结论的同时,能提供更多证据。而对于荷花亲子中心还是东方快递公司息事宁人的做法,叶小姐十分不满,“我不接受这种敷衍模糊的解释,必须彻查清楚问题究竟出在哪个环节!到底是快递公司被施压,还是海关是清白的。请海关出示当时的报关材料,货物进去的时候有没有儿童椅,出来的时候有没有?”叶小姐说,自己是一个孕妇,两天来纠结于这件事情上,不能就这样不了了之。

13日上午,记者登录东方快递公司,查询叶小姐的运单记录发现,货物8月27日离开香港,一直到9月11日,均显示“货件滞留”在作业中心。9月12日下午3点19分,记录才有了新变化,显示货件离开作业中心。但截至发稿,叶小姐仍未见已“迟到”十多天的婴儿椅。据《新闻晚报》

## 相关新闻

### 带247件奢侈品入境未申报被查

一名离职空姐因多次大量携带从国外购买的化妆品入境而未申报,被北京法院认定偷逃关税113万余元,近日一审以“走私普通货物罪”判刑11年。一时间,处于灰色地带的海外代购行业被推上风口浪尖。上海海关的数据显示,仅今年1至8月,海关就查获违规携带物品入境185起,其中旅客108起、空勤人员77起。

7月24日,一名从巴黎回来的中国旅客从浦东机场入境。上海浦东机场海关旅检处经检查发现其违规携带皮包、皮带、鞋、服饰、首饰等高档奢侈消费品共计247件。这些消费品入境时均未申报,主要品牌涉及HERMES、CHANEL、PRADA等。

这并非个案,海关数据显示,今年1至8月共查获违规携带物品入境185起,其中旅客108起、空勤人员77起。

市民不禁要问,出国游玩除了给亲朋好友挑选礼物外,还经常帮朋友带一些化妆品、名牌包包,这岂不是都可能触犯刑法?

对此海关表示,根据《中华人民共和国海关总署公告2010年第54号》规定:进境居民旅客携带在境外获取的个人自用进境用品,总值在5000元人民币以内(含5000元)的,海关予以免税放行,单一品种限自用、合理数量(烟草制品、酒精制品以及国家规定应当征税的20种商品等另按有关规定办理)。对于超出5000元人民币的个人自用进境物品,经海关审核确属自用的,需要征税。

据《东方早报》

## 痴情男

### 女友楼下磕头道歉

9月12日中午,有网友发布微博称:“看到楼下有个男的一直在磕头,旁边还有一个横幅说王某我真心对不起,不知道出什么事情了。”记者在网友“天天看房”微博中的图片上看到,一名年约30岁的男子正跪在地上,身后拉着的横幅上写有“王×真心对不起”的字样。

记者辗转核实,获知事发武汉建设大道金华大厦楼下。记者赶到现场时,跪地男子已经离开现场。附近电动车棚的管理员冯女士说,这名男子是上午11点半左右来到现场的。将横幅挂起后,男子便开始跪地磕头。“当时天还下着大雨,我们都去劝他,但他始终不肯起身,说要磕满1000个头。”记者在周围群众拍摄的照片上看到,男子的前额已经红肿出血。直到下午2点钟,早已血流满面的男子才在众人的规劝下起身,前往医院治疗。

市民崔小姐参与了对男子的规劝。在双方的交流中,崔小姐得知,男子姓鲁,横幅上的王某是他女友,在金华大厦上的某公司工作,但一直没有现身。当记者上楼查看时,发现该公公司大门紧锁,里面空无一人。

随后,记者与鲁先生取得了联系。鲁先生说,自己与女友相恋5年多,女友在前些日子提出与自己分居,伤心不已的他遂选择了这种方式,希望女友回心转意。对于自己采取的方式,鲁先生承认确有过激之处。

据《武汉晚报》

## 大学生

### 顶“狗窝”抗议高房价



“不管多大,哪怕是个狗窝,只要是自己的就行。”9月12日下午,3名来自广州的大三学生头顶着狗窝,在越秀区英雄广场上一字排开,抗议高房价。

胡同学告诉记者,他今年大三,还有一年即将毕业,由于所学的专业为药剂学,往届的师兄师姐毕业后工作找得好的,月薪可以达到七八千元,“但平均水平大约在四五千元”。

即便能拿到七八千元的工资,来自汕头的胡同学说,在广州还是买不起房。他说,之所以在广州读书,就是喜欢这座城市,但假若因高房价而离去,会很悲伤。

“家里能帮的很少,都要靠自己。”胡同学说,之前曾看到太多的师兄师姐因为没房而返回了家乡,“所以我们三个同学一起约好,来这里抗议高房价,希望能引起社会的关注”。

据《南方都市报》

## 副局长

### 因身体差压力大跳楼

9月13日上午10时左右,海南省琼海市国土局一位戴姓副局长从琼海市国土大厦8楼跳下身亡,目前相关部门已介入调查。据警方初步判断,死者为自杀。

据琼海警方介绍,该副局长今年49岁,事发前曾留下遗书,称“自己身体不好,工作压力大,不想活了”。事发后,琼海市公安、检察等部门迅速赶到现场,目前此事正在进一步调查中。

琼海市国土局官网消息显示,该副局长主要分管地籍管理股、土地利用股、法规监察股、确权办,协助分管土地执法监察等工作。

综合

## 解释雷人 货被科长看中拿走了

9月11日中午,上海准妈妈叶小姐发表微博称:在香港荷花亲子中心买了一批货物,包括价值近3000元的儿童汽车安全座椅,委托中国东方快递送回上海,在东莞南城海关报关进内地。后快递公司接到报关员电话称海关一名科长看上了安全椅,要求拿回自用,不然其他货物都不签字放行!快递公司居然还说这样的情况很常见!这和抢有什么分别?这条微博很快被转发上千次,并引发网友热议。

叶小姐已有6个月身孕,8月25日,她到香港的荷花亲子中心购买了一批婴儿用品。但时隔两周,叶小姐却迟迟未收到货。而荷花亲子中心来电后表示,货被海关扣了,谈赔偿吧。

在叶小姐公布的一段电话录音中,东方快递公司的工作人员明确告知:“海关那个科长看上了你这个椅子,他要拿走……不是正常扣关的问题,是他个人要。”录音中叶小姐追问,海关扣下儿童椅是否有相关的书面证明。快递公司工作人员说:“没有……他私人拿走的,怎么可能给你证明呢?除非他不想混了。”

一个海关科长为何会看中一把不到3000元的儿童椅?快递公司该工作人员猜测,“可能科长也有小孩,刚好要用。”是不是快递公司遗失货物或快递员私自拿走了货物呢?该工作人员解释,监控显示椅子一直没从海关放出来,而且快递公司肯定不会私扣货物,如果是公司将货物

## 不孕女不堪流言闹离婚,专家妙手施治送“好孕”

婚后多年不孕,多方求医无果后,夫妻闹起了离婚,幸遇南京世纪现代不孕不育研究所专家妙手施治,才有了皆大欢喜的圆满结局。

### 幸福婚姻遭受无子折磨

家住宿迁的何云霞婚后和丈夫经营着一家百货店,日子过得红红火火,美中不足的是试孕几年,云霞都没能如愿怀孕。为了能尽快怀孕,云霞和丈夫用了很多的偏方,只要听说哪儿有治不孕不育的,就马不停蹄地赶过去,尝试过多种治疗方法,却一直无果。渐渐地,流言四起,有人说云霞是石女的,还有说她是阴性人的,无奈的云霞决定离婚。

就在此时,江苏电视台城市频道主办的“好孕计划”环省行大型公益活动走进了宿迁,得知活动的目的是为了帮助有孕育障碍的夫妇获得“好孕”,并且邀请到了赢得众多不孕不育患者良好口碑,有不孕不育行业标杆之称的南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”的专

家们现场授课和义诊。抱着试试看的心态,云霞夫妇赶到了活动现场,通过与该研究所“金牌送子专家团”专家沟通,各种流言不攻自破,当听到专家说不孕不育问题,只要到正规专业医疗机构,找准病因,对症治疗,很多情况下能够治愈时,云霞夫妇心中重新燃起了希望。

### 好专家好技术圆了求子梦

活动后,云霞夫妇专程赶到南京世纪现代不孕不育研究所求医。南京医科大学教授、现该研究所主任研究员韦榕澄教授带领的“金牌送子专家团”的专家接待了他们。通过检查,专家们发现云霞存在严重的妇科炎症,由于没有规范治疗,已上行感染堵塞了输卵管;云霞丈夫也存在弱精、精子活力不强的问题。通过沟通,云霞夫妇才知道是他们误认为经期同房更容易受孕导致的后果。针对他们的病情,专家们先给予中西医结合消炎,然后运用世纪·现代基因优孕系列疗法,该疗法借助仪器和药物的干预,排除不



南京医科大学教授、现南京世纪现代不孕不育研究所主任研究员韦榕澄教授就“好孕计划”环省行活动接受江苏电视台城市频道记者采访

彻底疏通了云霞的输卵管;采用基因优孕精子超选技术,解决了云霞丈夫存在的问题。三个月后,云霞成功怀孕。为了提高对不孕不育的治愈率,帮助更多患者实现早日怀孕,南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”联合钻研,取得了科研成果——“世纪·现代基因优孕系列疗法”,该疗法借助仪器和药物的干预,排除不

孕不育夫妇的不孕因素,帮助他们顺利怀孕。

### 不孕不育规范治疗是关键

南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”称,在一些生殖知识缺乏的地区,许多夫妇错误地认为经期同房会增加怀孕几率,殊不知这样做容易使病原微生物侵入阴道、子宫和输卵管等生殖器官,引发妇科炎症,炎症迁延不愈,为生育埋下隐患。

据南京世纪现代不孕不育研究所门诊调查显示,多数不孕不育患者去过非正规医院求治,盲目就医,还有一些患者没有耐心,这里治疗,那里看看,随便使用偏方、秘方,延误了病情,给日后的治疗带来了难度。该研究所专家提醒有孕育障碍的人群,及时到正规专业医疗机构,夫妻同查同治,才能尽快交“好孕”。您有任何孕育方面的问题,欢迎拨打举报电话:025-52167333详细咨询。

韩凤鸣